

Через годы, через расстояния

КОМСОМОЛЬСК - на - АМУРЕ.
[Соб. корр. «Советской культуры»
М. Бриман].

Случилось так, что за годы своего существования они хоть и немало слышали друг о друге, но ни разу не встречались: город Комсомольск-на-Амуре и Московский театр имени Ленинского комсомола.

На днях эта встреча состоялась. Театр, гастролирующий в Хабаровске, не прерывая выступлений на основной сцене, совершил недельную поездку в легендарный город юности. Театр показал городу свои спектакли, а город театру — свои заводы, стройки, дворцы культуры. Особенно теплой была встреча с тезкой — заводом имени Ленинского комсомола.